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Vragen van het lid Romke de Jong (D66) aan de Minister van Economische 
Zaken en Klimaat over het bericht «Bedrijven doen te weinig aan 
maatschappelijk verantwoord ondernemen» (ingezonden 30 maart 2022). 

Mededeling van Minister Adriaansens (Economische Zaken en Klimaat) 
(ontvangen 19 april 2022). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Bedrijven doen te weinig aan 
maatschappelijk verantwoord ondernemen»?1 

Vraag 2
Hoe gaat u, aangezien meer dan een kwart van de Nederlandse ondernemers 
vindt dat het eigen bedrijf te weinig doet aan maatschappelijk verantwoord 
ondernemen (MVO), deze bedrijven helpen om hier toch een eerste stap in te 
zetten? 

Vraag 3
Herkent u het beeld dat in het artikel wordt geschetst, namelijk dat een deel 
van de ondernemers de term maatschappelijk verantwoord ondernemen wel 
kent maar niet weet hoe ze dit toe kunnen passen op hun eigen bedrijf? 

Vraag 4
Wat gaat u doen om maatschappelijk verantwoord ondernemen nog beter op 
de kaart te zetten en onder de aandacht van ondernemers te brengen? 

Vraag 5
Wat gaat u doen om de drempel voor maatschappelijk verantwoord 
ondernemen te verlagen en ondernemers bewust te maken van concrete 
stappen die zij kunnen zetten om ook daadwerkelijk te beginnen met 
maatschappelijk verantwoord ondernemen? 

1 BNR Nieuwsradio, 29 maart 2022 (https://www.bnr.nl/nieuws/ondernemen/10471550/bedrijven-
doen-te-weinig-aan-maatschappelijk-verantwoord-ondernemen#:~:text=%27Bedrijven%20doen
%20te%20weinig%20aan%20maatschappelijk%20verantwoord%20ondernemen%27,-BNR%
20Webredactie%20Vandaag&text=Meer%20dan%20een%20kwart%20van,onder%20meer%20dan
%20500%20ondernemers.)
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Vraag 6
Hoe gaat u de CO2-footprint van bedrijven inzichtelijk maken? 

Vraag 7
Hoe gaat u, gezien de situatie in Oekraïne, ondernemers extra motiveren om 
duurzamer te ondernemen en daarmee minder afhankelijk te zijn van gas en 
hun bestaanszekerheid te bevorderen? 

Vraag 8
Deelt u de mening van één op de vijf ondervraagde ondernemers, dat 
bedrijven zonder MVO-doelstellingen over vijf jaar niet meer bestaan? 

Vraag 9
In welke mate is de bestaanszekerheid en toekomstbestendigheid van 
Nederlandse bedrijven volgens u verbonden aan de mate waarin zij maat-
schappelijk verantwoord ondernemen? 

Vraag 10
Welke acties gaat u ondernemen om de bestaanszekerheid van bedrijven met 
het oog op maatschappelijk verantwoord ondernemen te bevorderen? 

Mededeling 

Op 30 maart zijn vragen gesteld door het lid De Jong (D66) over het bericht 
dat bedrijven te weinig doen aan maatschappelijk verantwoord ondernemen. 
Deze vragen kunnen niet binnen de gestelde driewekentermijn worden 
beantwoord in verband met de interdepartementale afstemming. 
Ik zal uw Kamer zo spoedig mogelijk de antwoorden op de vragen doen 
toekomen.
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